
 

Ημερομηνία, 23/2/2022 

Ενημέρωση Συναδέλφων 

 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 

Όπως σας είχαμε ενημερώσει στην προηγούμενη τηλεδιάσκεψη 13/2/2022, 18:00 

πραγματοποιήθηκε χθες η συνάντηση του ΔΣ της ΠΑΝΕΔΔΙΕΚ με το Γενικό Γραμματέα 

ΕΕΚΔΒΜ&Ν κ. Γ. Βούτσινο, παρουσία και του Διευθυντή ΕΕΚ κ. Δ. Σουλιώτη.  

Στη συνάντηση συζητήθηκαν όλα τα θέματα που απασχολούν τα ΔΙΕΚ όπως: 

 

1. ΙΝΕΔΙΒΙΜ:  

Α. Θέσαμε το θέμα της πάγιας προκαταβολής και ζητήσαμε το διπλασιασμό του ποσού, 

την επιτάχυνση  του ρυθμού της εκκαθάρισης και την έγκαιρη κατάθεση  στους 

λογαριασμούς των ΙΕΚ  κάθε τρίμηνο κατάρτισης (1ος -3ος , 4ος -6ος και 10ος -12ος).  

Ο Γενικός Γραμματέας μας διαβεβαίωσε πως έχει ήδη ζητήσει από το ΙΝΕΔΙΒΙΜ τον 

διπλασιασμό της παγίας, θα συζητήσει άμεσα μαζί τους έτσι ώστε να επιταχυνθεί η 

διαδικασία αυτή και της έγκαιρης εκκαθάρισης των τριμήνων κατάρτισης. Τόνισε δε 

πως το ποσό της παγίας θα συμπληρώνεται ανάλογα κάθε φορά που θα γίνεται 

εκκαθάριση γιατί έτσι προβλέπεται στην απόφαση. 

Β. Συζητήσαμε για τα αιτήματα υλικών ή υλικών εκπαίδευσης, για τις σκόπιμες 

καθυστερήσεις που παρατηρούνται στην εξυπηρέτηση αιτημάτων στην πλατφόρμα 

του ΙΝΕΔΙΒΙΜ, παρόλο που η έγκριση από τη ΔΕΕΚ δίνεται άμεσα, με αποτέλεσμα να 

κρίνονται άγονα.  

Για το ζήτημα αυτό ο Γενικός Γραμματέας μας είπε πως η ΔΕΕΚ εγκρίνει άμεσα τα 

τεκμηριωμένα αιτήματα δαπανών υλικών ή υλικών εκπαίδευσης και πως θα ζητήσει 

από το ΙΝΕΔΙΒΙΜ να μην παρατηρείται καθυστέρηση κατά τη διαδικασία υλοποίησης 

τους. 

2. ΥΠΟΣΤΕΛΕΧΩΣΗ ΙΕΚ:  

Α. Για το θέμα της υποστελέχωσης που αντιμετωπίζουν πολλά ΔΙΕΚ (λόγω παραίτησης 

κάποιων υποδιευθυντών, έλλειψης αιτήσεων αποσπάσεων, κλπ) ο ΓΓ μας είπε πως 



έχουν εξαντληθεί όλα τα περιθώρια, δεν ήταν εφικτή η στελέχωσή τους στο μέσο της 

χρονιάς με αποσπάσεις, διότι δεν προβλέπεται κάτι τέτοιο και αυτό θα δημιουργούσε 

πολλά προβλήματα στα σχολεία. Σχετικά  με τις αποσπάσεις στα ΔΙΕΚ ο Γενικός μας 

είπε πως θα έχουμε τη δυνατότητα να προτείνουμε ποιοι θα αποσπώνται στο ΙΕΚ μας 

και ίσως ισχύσουν κάποια κριτήρια.  

  Γ. Κινητικότητα: Για τις μετατάξεις ο ΓΓ μας είπε πως δεν μπορούν σ΄ αυτή τη φάση να 

γίνουν μέσω της κινητικότητας διότι αυτό προϋποθέτει την δημιουργία οργανικών 

θέσεων στα ΙΕΚ κάτι που στο ισχύον οργανόγραμμα δεν υπάρχει. Μας υποσχέθηκε 

πως θα διερευνήσει τον τρόπο δημιουργίας οργανικών θέσεων στα ΙΕΚ.  

3. ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ - ΜΑθΗΤΕΙΑ: 

Α. Ο Γενικός μας είπε πως, όσοι ξεκίνησαν πρακτική άσκηση από 1/9/2021 θα 

επιδοτηθούν. Τις διαδικασίες θα μας τις εξηγήσει το ΙΝΕΔΙΒΙΜ που έχει αναλάβει το έργο. 

Επίσης το θέμα με τις πρακτικές σε εξέλιξη έχει λυθεί. 

Β. Όσον αφορά τη μαθητεία στα ΙΕΚ μας είπε πως θα υλοποιηθεί. 

4. Υποδιευθυντές 

Για την προκήρυξη  υποδιευθυντών μας είπε πως θα γίνει και πως πρέπει να 

προχωρήσουν οι διαδικασίες σύντομα.  

5. Αξιολόγηση 

     Η αξιολόγηση των υποδιευθυντών καθώς και η δική μας αξιολόγηση θα γίνει σύντομα. 

6. ΓΕΑΣ: 

Για την Στελέχωση των ΓΕΑΣ ο Γενικός Γραμματέας μας είπε πως κατατέθηκε το 

τεχνικό δελτίο, η διαδικασία θα ξεκινήσει τον Σεπτέμβρη για όλα τα ΔΙΕΚ και όχι 

πιλοτικά όπως γράφτηκε σε κάποια Site.  

7. ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΙΕΚ  

Όσον αφορά τον κανονισμό τέθηκε το θέμα της μείωσης των απουσιών εν μέσω 

πανδημίας όπως και το θέμα της τηλεκπαίδευσης σε περιπτώσεις εκτάκτων αναγκών, 

τα οποία ο Γενικός σημείωσε να τα δει.  

8. ΟΔΗΓΟΙ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ 

Ο πρότυπος Οδηγός έχει δημοσιευθεί και θα έχει ολοκληρωθεί μέχρι τέλος του 2022 

ο βασικός όγκος Οδηγών Σπουδών όπως μας είπε ο ΓΓ.  

9. ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΔΙΕΚ 

Ο Γενικός Γραμματέας μας είπε πως ο εξοπλισμός των ΔΙΕΚ γίνεται μέσω του 

Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων όπου δεν συμμετέχει το ΙΝΕΔΙΒΙΜ. 

 

10. ΜΗΤΡΩΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΩΝ: 

α. Για το Μητρώο ο ΓΓ μας είπε πως λόγω έλλειψης προσωπικού δεν υπάρχει 

δυνατότητα να συσταθεί  επιτροπή στην Γ. Γραμματεία η οποία να ασχολείται 



μονίμως, γι’ αυτό και το έργο δόθηκε στο ΙΝΕΔΙΒΙΜ. Θα υπάρχει όμως η δυνατότητα 

συνεργασίας με τους διευθυντές των ΙΕΚ σε διαπιστωθέντα λάθη κατά την διοικητική 

επαλήθευση για τα οποία θα συνεργαστούμε με τη ΔΕΕΚ πως θα λυθούν. 

β. Η Αξιολόγηση εκπαιδευτών θα γίνει σύντομα.  

γ. Ο κ. Γενικός μας είπε πως για όσον αφορά στις ποινές των εκπαιδευτών σχετικά με 

παραίτηση τους μετά την αποδοχή της ανάθεσης του μαθήματος, πρέπει να γίνει 

πιστή εφαρμογή του Κανονισμού (άρθρο 26 παρ. 7) με συνέπεια την παύση του 

εκπαιδευτή από μέλος του Μητρώου για το τρέχον και το επόμενο εξάμηνο (για τα 

τεχνικά ζητήματα θα συνεννοηθούμε με τον κ. Σουλιώτη).   

Τέλος ο Γενικός Γραμματέας μας παρότρυνε να συμμετέχουμε σε Ευρωπαϊκά 

Προγράμματα και σε Ημέρες Καριέρας με στόχο την εξωστρέφεια των ΔΙΕΚ. 

Συνάδελφοι,  

Η συνάντηση έγινε σε πολύ καλό κλίμα, ο Γενικός Γραμματέας μας άκουσε με 

προσοχή, σημείωνε τα θέματα, δηλώνοντας πως άμεσα θα συζητήσει με τους 

αρμόδιους για να βρεθούν λύσεις στα προβλήματα μας και μας ευχήθηκε καλή 

συνέχεια στο έργο μας.  

 

Από την Επιτροπή Δημοσίων Σχέσεων 


